

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA CĂRAND**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 1.11.2019, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședința ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.62/25.10.2019. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.2425/25.10.2019. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 8 consilieri locali. Deasemenea sunt prezenți dl. primar Costut Gligor, dna. contabil Serac Florica și dna. secretar Dragoș Sabău Otilia.

La începutul ședinței, dnii. consilieri locali Ghisa Mihail Niculita și dl. Tole Pavel declară că nu va participa la dezbateri și nu vor vota punctele 10 și 11 ale ordinii de zi, deoarece sunt în conflict de interese, fiind angajați în cadrul ocolului silvic.

Dna. Roșu Emanuela Luminița, președinte de ședință, văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 1.11.2019 **și da citire proiectului ordinii de zi :**

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Cărand, din data de .
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 12.08.2019.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind revocarea hotărârii Consiliului Local Cărand nr.41/12.08.2019.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind însușirea modificării capitolului IV „Durata contractului”, art.3 din Contractul de administrare a unităților individuale de compostare care urmează să fie încheiat între Consiliul Județean Arad și Consiliul Local Cărand, contract prevăzut în Anexa nr.2 la H CJ nr.61/09.04.2015.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de reparații la căminul cultural din localitatea Selistea, comuna Cărand.
7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali ai comunei Cărand.

8.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate a primarului comunei Cărand.

9.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Cărand.

10.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand, în anul de producție 2020.

11.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce va fi recoltat în anul 2020.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului la apa potabilă livrată de Serviciul Public de Alimentare cu apă Cărand.

13.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință .

14.Diverse.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.46/1.11.2019

**Dna.președinte de ședință da citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 12.08.2019.**

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 12.08.2019, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.47/1.11.2019

**Dna.președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind revocarea hotărârii Consiliului Local Cărand nr.41/12.08.2019.**

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă

Ne fiind discuții la acest punct, dna.președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind revocarea hotărârii Consiliului Local Cărand nr.41/12.08.2019.

și s-a votat astfel:

Pentru: 3 voturi

Împotrivă: 1 vot(dl.Bornea Nicolae)

Abținere: 4 voturi(Dis Ioan, Rosu Luminita, Bociort Sorin, Rosu Daniel)

Absenti: 0

-proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

**Dna.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind însușirea modificării capitolului IV „Durata contractului”, art.3 din Contractul de administrare a unităților individuale de compostare care urmează să fie încheiat între Consiliul Județean Arad și Consiliul Local Cărand, contract prevăzut în Anexa nr.2 la HCJ nr.61/09.04.2015.**

DISCUTII

Dl.primar arată că este vorba despre prelungirea duratei contractului de administrare a unităților individuale de compostare, pe o perioadă de 5 ani de la data semnării de către părți.

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct , dna.președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind însușirea modificării capitolului IV „Durata contractului”, art.3 din Contractul de administrare a unităților individuale de compostare care urmează să fie încheiat între Consiliul Județean Arad și Consiliul Local Cărand, contract prevăzut în Anexa nr.2 la HCJ nr.61/09.04.2015 si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.48/1.11.2019

**Dna.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.**

DISCUTII

Dna.contabil Serac Florica dă citire celor 2 rapoarte privind rectificarea bugetului, care au fost puse la dispozitia consilierilor in mapa sedintei.

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct , dna.președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.49/1.11.2019

**Dna.presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi –proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de reparații la căminul cultural din localitatea Selistea, comuna Cărand.**

DISCUTII

Dl.primar arată că se vor executa lucrari de reparații atât în interior cât și în exterior, se va repara toaleta din spate.Dar lucrările ce se vor executa sunt cuprinse în documentatia pe care ati primit-o în mapă.

Dl.Țole Pavel arată că dorește să se facă lucru de calitate, nu asa cum s-a facut în urmă cu câțiva ani, să se pună gresie peste parchet.

Dl.Bornea Nicolae arată că devizul general al acestei lucrări, este foarte mare , 140.000 lei, si nu este de accord cu aprobarea acestui proiect deoarece ar fi trebuit să se facă o toaleta lipita de camin, in doua ape, cu racordare la rețeaua de apă, si nu să reparăm pe cea din spate.Daca se va scoate din acest proiect repararea toaletei existente si se va reface proiectul cu includerea unui toaleta asa cum am arătat, voi fi de acord, dar cu aceasta documentatie nu sunt si nu o voi aproba.

Dna.contabil arată că dacă construim o nouă toaletă acea este lucrare de investitii, iar lucrarile de la cămin sunt de reparatii, vor trebui întocmite separat.

Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind alte discutii, dna.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de reparații la căminul cultural din localitatea Selistea, comuna Cărand.

si s-a votat astfel:

Pentru: 4

Împotrivă : 0

Abținere: 4 (Dl.Bornea Nicolae, dl.Bociort Sorin, dl.Dis Ioan, Dna.Rosu Luminita)

Absenti: 0

-acest proiect nu a fost adoptat.

**Dna.presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea indemnizatiei lunare de care beneficiază consilierii locali ai comunei Cărand.**

DISCUTII

Dl.primar arată că prin proiectul de hotărâre a propus limita maximă care se putea acorda, adică 10% din indemnizatia primarului.Pentru a beneficia de indemnizatia de sedinta, trebuie în mod obligatoriu ca fiecare consilier să participe si la o sedinta de comisie, de aceea va trebui ca atunci cand stabilim comisia care va aviza un proiect de hotarare, să avem în vedere pe toti consilierii locali, deoarece dacă nu au activitate pe comisie, atunci nu vor putea fi platiti cu toate ca au participat la sedinta in plen a Consiliului Local.

Dl.Bornea Nicolae face si dinsul precizarea aceasta, adica sa avem in vedere ca fiecare comisie să aibă activitate , deci să primeasca spre avizare proiectele de hotarari, pentru a putea fi platiti.

Dna.Rosu Luminita arată că dinsa doreste să doneze indemnizatia de ședință.

Dl.primar arată ca noi o plătim pentru participarea la ședințe si dânsa poate să-i doneze la cine vrea.

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea indemnizatiei lunare de care beneficiază consilierii locali ai comunei Cărand si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.50/1.11.2019

**Dna.președinte de sedință da citire punctului 8 al ordinii e zi - Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea organigramei si statului de functii al aparatului de specialitate a primarului comunei Cărand.**

**DISCUTII**

Dna.secretar arată că începând cu data de 2.11.2019 functia de secretar al comunei devine secretar general al comunei.Deasemenea postul contractual din cadrul aparatului de lucru al Consiliului local Cărand este desfiintat în baza codului administrativ, si am infiintat functia publica de consilier juridic in cadrul aparatului primarului.

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea organigramei si statului de functii al aparatului de specialitate a primarului comunei Cărand si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.51/1.11.2019

**Dna.președinte de sedință dă citire punctului 9 al ordinii e zi-proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Cărand.**

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Cărand si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.52/1.11.2019

**Dna.președinte de sedință da citire punctului 10 al ordinii e zi-Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand, în anul de producție 2020.**

Dl.Bornea Nicolae arată că ne apropiem de finalul acestui mandat, iar cei din conducerea acestei regii publice nu vin în ședințe, pentru a discuta, pentru a sta fata în fața si să ni se prezinte unele aspecte legate de aceasta regie.

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută. Si trebuie să tinem seama că doi consilieri locali nu vor participa la vot si nu vor fi luati in calcul la stabilirea cvorumului necesar adoptarii hotararii.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand, în anul de producție 2020si s-a votat astfel:

Pentru: 6

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

Nu participa la vot dl.Tole Pavel, dl.Ghisa Mihail Niculita..

-hotărârea nr.53/1.11.2019.

**Dna.președinte de sedință da citire punctului 11 al ordinii e zi -Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de masă lemnoasa ce va fi recoltat în anul 2020.**

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută, si trebuie să tinem seama că doi consilieri locali nu vor participa la vot si nu vor fi luati in calcul la stabilirea cvorumului necesar adoptarii hotararii.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului de referință, respectiv prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a comunei Cărand, în anul de producție 2020 si s-a votat astfel:

Pentru: 6

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

Nu participa la vot dlL.Tole Pavel, dl.Ghisa Mihail Niculita..

-hotărârea nr.54/1.11.2019.

**Dna.președinte de sedință da citire punctului 12 al ordinii e zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului la apa potabilă livrată de Serviciul Public de Alimentare cu apă Cărand.**

Dna.secretar arată că am obtinut licenta de functionare pentru serviciul public, si pretul a fost avizat de către ANRSC, si urmează sa-l aprobam prin hotarare.

Dl.Bornea Nicolae arata ca va vota pretul, dar nu va fi de acord sa dam bani acestui serviciu pentru a putea functiona.

Dl.primar arată că nici cu acest pret nu vom putea acoperi cheltuielile acestui serviciu, analizele de apa costa mult, sunt 2 seturi care se fac pe an la Cluj si am platit in acest an 6800 lei, apoi cele trimestriale , apoi cele lunare, sunt 2 angajati, este o contabila cu contract de prestari servicii, este curentul, sarea, clorul .Foarte greu.

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea prețului la apa potabilă livrată de Serviciul Public de Alimentare cu apă Cărand

si s-a votat astfel:

Pentru: 6

Împotrivă: 0

Abținere: 2(dna.Rosu Luminita, dl.Bociort Sorin).

Absenti: 0

-hotărârea nr.55/1.11.2019.

Dl.primar multumeste consilierilor care au votat pretul apei si arata ca au salvat acest serviciu , deoarece in cazul in care nu am fi aprobat pretul , ar fi trebuit sa-l predam deoarece nu poate functiona fara bani.

**Dna.președinte de sedință da citire punctului 13 al ordinii e zi-Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de sedinta .**

Dl.Bornea Nicolae propune pe dl.Senaci Daniel Traian.

Se supune la vot propunerea facuta si in unanimitate de voturi se aproba.

-hotărârea nr.56/1.11.2019.

**Dna.presedinte de sedinta arată că am ajuns la punctul Diverse, si se fac înscrieri pentru a lua cuvântul.**

Nu se înscrie nimeni la acest capitol.

Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dna.președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 1.11.2019.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ROSU EMANUELA LUMINITA***

***SECRETAR,  
DRAGOS SABAU OTILIA***